
保護者アンケートの結果を受けて 

 ◆問１ ～問１ ４ （生徒・教職員に関すること）についての見解 

   １「あいさつ、身だしなみ、時間を守るなどの生活態度」、２「学校行事や部活動に

一生懸命取り組む姿勢」、３「自他を大切にする人権意識」については、評価数値が３．

０を越えており、概ね評価していただいていると分析しております。特に今年度は臨時

休業期間から始まり、学校行事や部活動の公式戦中止、無観客試合といった状況であっ

たにも関わらず、２の項目で３．１８という数値結果が出たことは、我々教職員の励み

にもなります。本来であれば保護者や地域の方々に生徒の活躍する様子を直接御覧い

ただきたいところではありますが、コロナウイルス感染予防対策はしばらく継続する

ことが予想されますので、今後は生徒の活動の様子を動画で提供したり学校ホームペ

ージを有効活用したりするなど、検討してまいります。 

   高評価であった項目に関しても次年度以降さらに取組を充実させ、生徒への支援・指

導の工夫に力を入れてまいります。 

   問１～問１４の中で評価数値３．０を下回ったのは11項目ありました。またほとん

どの項目において、昨年度より数値が下回っていました。 

   今年度も教育活動の活性化を目指し努力してまいりましたが、十分な対応ができて

いなかった部分があり、取組が不十分であると受け止められたと分析しております。 

   ただ同じ内容の質問に対し生徒の数値は昨年度より上がっているものが 5 項目あり

ます。6「落ち着いた生活、活気ある学校」、８「分かりやすい工夫した授業」、９「い

じめや暴力を許さない雰囲気」、１０「健康な体づくりの取組」については、生徒の評

価は昨年度より上回り、しかも３．０を上回っています。生徒のみならず保護者の方々

への周知に努めてまいります。 

   また来年度から新学習指導要領完全実施となります。授業改善や評価方法の提示、ま

た生徒に配付されたタブレット端末の有効活用も必須です。地域や家庭に開かれた学

校を目指し、学校教育活動の可視化に取り組んでまいります。 

 ◆問１ ５ ．１ ６ （学校公開・学校ホームページ）についての見解 

   問１５「学校公開、道徳授業地区公開講座、セーフティ教室への参加」は、コロナ禍

において数値がかなり下がってしまいました。来年度は少しでも地域や保護者の皆様

にご来校いただけるよう願うばかりです。 

問１６「学校ホームページ閲覧」の項目は保護者向けの質問中、唯一昨年度を上回る

結果となりました。ほぼ毎日更新しております。引き続き積極的に閲覧していただき、

御意見御感想をお寄せください。 


